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اخبار

شهادت مأمور پلیس با شلیک قاچاقچی مسلح
 گروه حوادث‌: یکی از مأموران انتظامی بر 
اثر شلیک مستقیم شرور مسلح به درجه 

رفیع شهادت نائل آمد.
فرمانده انتظامی فردوس گفت: »مأموران در 
پی این حادثه، عامل تیراندازی و همدست 
وی را دستگیر و از خودروی آنان بیش از 
۲ کیلوگرم هروئین، یک قبضه ساح کلت 
کمری و مقادیری مهمات مربوطه کشف 
کردند.« سرهنگ فاضل مریمی در تشریح 

این خبر اظهار کرد: »بامداد جمعه ۲۴ بهمن‌ماه، مأموران انتظامی 
شهرستان فردوس هنگام اجرای طرح مقابله با قاچاق مواد مخدر و 
ناامنی‌های جاده‌ای، در یکی از محورهای اصلی مواصلاتی این شهرستان 

به یک دستگاه خودروی سواری مشکوک شدند.«
وی افزود: »در جریان بازرسی اولیه، راننده خودرو ناگهان با ساح کمری 
اقدام به تیراندازی به سمت مأموران کرد که در این حادثه تأسف‌بار، 
یکی از مأموران وظیفه‌شناس و فداکار پلیس سرهنگ محمد صانعی‌پور 
که در حال انجام مأموریت قانونی خود بود، به ضرب گلوله قاچاقچی 
مسلح، مجروح و پس از انتقال به بیمارستان جان خود را فدای امنیت 
مردم کرد و به درجه رفیع شهادت نائل آمد.« سرهنگ مریمی تصریح 
کرد: »سایر مأموران حاضر در صحنه بلافاصله با واکنش سریع و حرفه‌ای، 
اقدام‌کننده مسلح و همدست وی را خلع ساح و دستگیر کردند که در 
بازرسی از خودروی آنان، بیش از ۲ کیلوگرم ماده مخدر از نوع هروئین، 

یک قبضه ساح کلت کمری و مقادیری مهمات مربوطه کشف شد.«

رئیس پلیس امنیت اقتصادی تهران بزرگ از کشف بیش از ۴۰ هزار 
پاکت انواع سیگار خارجی قاچاق که در یک منزل مسکونی در شرق 
تهران دپو شده بود، خبر داد و ارزش این محموله را بیش از ۶۰ میلیارد 

ریال اعام کرد.
سردار مهدی افشاری با اعام این خبر اظهار کرد: »با انجام اقدامات 
فنی و پلیسی، مأموران این پلیس موفق به شناسایی یک انبار دپوی 

کالای قاچاق در محدوده شرق تهران شدند.«
وی در تشریح جزئیات این عملیات گفت: »در پی اقدامات اطلاعاتی 
مشخص شد مقادیر قابل توجهی کالای قاچاق خارجی توسط 
خودروهای شوتی از شهرهای جنوبی کشور به اطراف تهران منتقل 
و سپس با استفاده از وانت‌بار به انبار یک منزل مسکونی در منطقه 

خانی‌آباد منتقل و دپو شده است تا در بازار توزیع شود.«
رئیس پلیس امنیت اقتصادی تهران بزرگ افزود: »مأموران پس از 
هماهنگی‌های قضایی به محل مورد نظر اعزام شدند و در بازرسی از 
این منزل مسکونی که به عنوان انبار مورد استفاده قرار می‌گرفت، 
مقادیر انبوهی کالای خارجی فاقد شناسه و ثبت نشده در سامانه‌های 

انبارداری را کشف کردند.«
این مقام انتظامی با اشاره به حجم کشفیات بیان کرد: »در این عملیات 
تعداد ۴۰ هزار و ۳۵۰ پاکت انواع سیگار خارجی قاچاق به ارزش ۶ میلیارد 
تومان کشف و ضبط شد. همچنین پرونده قضایی در این رابطه تشکیل 

و متهم به همراه مستندات به مرجع قضایی معرفی شد.«

گروه حوادث، مرضیه همایونی/ رئیس 
و مسئولان یک کلینیک معروف جراحی 
زیبایی که متهم هستند با پرداخت 
پول‌های نجومی به سلبریتی‌ها اقدام 
به جذب بیمار کرده و با فروش بیمار 
به مراکز نامعتبر و پزشکان غیرمتخصص 
مرگ و نقص عضو آنها را رقم می‌زدند به 
دادسرای جرایم پزشکی احضار شدند.

به گزارش »ایران«، چندی قبل زن جوانی 
برای جراحی عمل بینی‌اش به یک کلینیک 
معروف در حوزه جراحی زیبایی رفت اما 
هرگز تصور نمی‌کرد این عمل به قیمت 

جانش تمام شود. 
پرونده مرگ زن جوان با شکایت قصور 
پزشکی به دادسرای جرایم پزشکی ارسال 
شد. همسر وی در تحقیقات، از پزشک 
جراح و مسئولان مرکز پزشکی شکایت 
کرد:»همسرم در اینستاگرام و فضای مجازی 
تبلیغات گسترده‌ای از این مرکز دیده بود. 

بازیگران مطرح و معروف نیز تبلیغ این 
مرکز را انجام داده بودند. آنها تصاویرشان 
را منتشر کرده و اعام می‌کردند از این 

کلینیک بسیار راضی هستند.«
او ادامه داد:»زمانی که همسرم این تبلیغات 
و تصاویر قبل و بعد از عمل بازیگران را 
دید، پایش را در یک کفش کرد که حتماً 
باید برای انجام عمل بینی‌اش به کلینیک 
»میم« برود. من هم به ناچار پذیرفتم 
اما هنگام عمل جراحی حالش بد شده 
و از آنجایی که کسانی که او را عمل کردند 
متخصص نبودند، نتوانستند به همسرم 

کمک کنند و او جانش را از دست داد.«
به دنبال شکایت مرد جوان، تحقیقات به 
دستور بازپرس مهدی صانعی آغاز شد و 
کارآگاهان پلیس وارد عمل شدند. در ادامه 
بررسی‌ها آنها با شکایت‌های مشابه مواجه 
شدند؛ بیمارانی که هنگام عمل جراحی 
فوت کرده یا دچار نقص عضو شده بودند.

تحقیقات پلیسی حکایت از آن داشت که 
مرکز اصلی مجوز داشته، اما در طول زمان 
با گسترش فعالیت کلینیک که معروف‌ترین 
مرکز در حوزه زیبایی به شمار می‌رود، 
مسئولانش اقدام به تأسیس کلینیک‌های 

دیگری کرده‌اند که غیرمجاز بودند.

فروش بیماران
در ادامه مشخص شد مسئولان مرکز 
که تبلیغات گسترده اما دروغینی انجام 
می‌دادند با فروش بیماران خود به 
کلینیک‌هایی که مشتری نداشتند کسب 

درآمد می‌کردند.
تحقیقات نشان می‌داد بیماران به تصور 
اینکه قرار است از سوی متخصصان کلینیک 
»میم« جراحی شوند به این مرکز می‌رفتند 
اما پزشکان دیگری آنها را عمل می‌کردند. 
این در حالی بود که بعضی از این کلینیک‌ها 
غیرمجاز بوده و افرادی که تخصص کافی 

نداشتند باعث آسیب رساندن به بیماران 
و حتی مرگ آنها شده بودند.

تبلیغات دروغین 
بررسی‌های پلیسی نشان می‌داد آنها 
برای به دست آوردن شهرت و معروفیت 
از سلبریتی‌ها و بازیگران معروف استفاده 
و  سلبریتی‌ها  تبلیغات  اما  می‌کردند، 
بازیگران در این مورد واهی بوده و آنها 
با استفاده از برنامه‌های تغییر چهره و 
فتوشاپ تصویر خود را تغییر داده و در فضای 
مجازی تحت این عنوان که عمل‌های 
زیبایی کلینیک »میم« باعث تغییر چهره 
آنها شده منتشر می‌کردند در صورتی که 
آنان هیچ عملی انجام نداده بودند؛ به 
طوری که تنها برای یک مورد تبلیغات 
به یکی از سلبریتی‌ها که ساکن خارج 
از کشور است به غیر از هزینه رفت‌وآمد 
9 میلیارد تومان  و محل سکونت وی، 

برای انجام این تبلیغات پرداخت کرده 
بودند، در صورتی که از نظر قانون، در حوزه 
فعالیت‌های پزشکی و اقدامات جراحی، 
تبلیغ سلبریتی‌ها و بازیگران غیرمجاز 
بوده و در رابطه با فعالیت‌های پزشکی باید 
کیفیت خدمات پزشکان مشخص شود اما 
تبلیغات سلبریتی‌ها باعث می‌شود شهرت 
و محبوبیت آنها جایگزین کیفیت کار شود.
از سویی مشخص شد صفحات اینستاگرامی 
و کانال‌های این کلینیک غیرمجاز بوده و در 
حقیقت اطلاعات نادرست در اختیار مردم 
قرار می‌دادند تا آنها را اغوا کرده و ترغیب 

به عمل‌های زیبایی کنند.
با توجه به محرز شدن جرایم کلینیک 
»میم«، به دستور بازپرس شعبه دوم 
دادسرای جرایم پزشکی، رئیس کلینیک 
و مسئولان آن برای تحقیقات به دادسرا 
احضار شده و بررسی‌ها در این خصوص 

ادامه دارد.

گروه حوادث / پرونده مردی که از حدود 
۹ سال قبل به خاطر قتل دوستش در 
انتظار اجرای حکم قصاص است، در حالی 
بار دیگر به دادگاه کیفری آمد که اولیای 

دم برای اجرای حکم اقدامی نکرده‌اند.
به گزارش »ایران«، اواسط سال 95 گزارش 
یک درگیری مرگبار در منطقه شهریار 
به پلیس اعلام شد. با حضور مأموران و 
بررسی‌های اولیه مشخص شد که مردی 
به نام حامد پس از مجادله با مردی دیگر 
او را با بنزین سوزانده است. حامد نیز به 
خاطر سوختگی به بیمارستان منتقل شد.
پس از بهبودی نسبی او تحت بازجویی 
قرار گرفت و گفت: »ما هر دو معتاد بودیم 
و روز حادثه آن قدر مواد مصرف کردیم که 
در حال خودمان نبودیم. سر موضوعی که 
به خاطر نمی‌آورم یکبار باهم دعوا کردیم 
و از هم جدا شدیم تا اینکه یک ساعت 
بعد او با یک ظرف بنزین به سراغم آمد 
و آن را روی من خالی کرد که بخشی از آن 
به لباس‌های خودش هم پاشیده شد. 
بعد فندک را روشن کرد و هر دو آتش 
گرفتیم. من زنده ماندم و او فوت کرد. 
من نه قصدی برای کشتن او داشتم نه 

شروع‌کننده درگیری بودم.«
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی 
تهران  استان  یک  کیفری  دادگاه  به 
فرستاده شد. در آن جلسه دادگاه اولیای 
دم درخواست قصاص کردند و متهم نیز با 
تکرار اظهاراتش در مراحل بازجویی مدعی 
شد مقتول به دست او کشته نشده است. 

با این حال قضات بر اساس مستندات 
و گزارش‌های پلیس متهم را به قصاص 

محکوم کردند.
پرونده پس از آن به دیوان رفت و قضات 
دیوان نیز حکم قصاص را تأیید کردند و 

پرونده به اجرای احکام رفت.
اما با گذشت بیش از ۹ سال از صدور حکم 
اولیای دم برای اجرای قصاص اقدامی 
نکردند و متهم با ارسال درخواستی به 
قضات کیفری درخواست کرد تا تکلیف او 

را مشخص کنند.
به این ترتیب پرونده برای رسیدگی 
درخواست متهم به شعبه 5 دادگاه کیفری 

یک استان تهران فرستاده شد. 

در دادگاه چه گذشت؟
در این جلسه اولیای دم حضور نداشتند.

در ادامه متهم به جایگاه رفت و بار دیگر 
اظهاراتش را تکرار کرد و گفت: »من در 
این سال‌ها توانستم مواد را ترک کنم 
اما زندگی‌ام نابود شده است. از شما 
می‌خواهم تا وضعیتم را روشن کنید. 
مشخص  قیقاً  د هم  قانونی  پزشکی 
نکرده که علت فوت ناشی از سوختگی 
حد  از  بیش  مصرف  یا  بوده  دود  و 
 مواد. فقط اجازه بدهید من با وثیقه 

آزاد شوم.«
با پایان اظهارات متهم قضات برای صدور 

رأی وارد شور شدند.

کشف ۶ میلیارد تومان سیگار قاچاق  از یک خانه
انفجار مواد محترقه ساختمان دوطبقه را 

تخریب و سه نفر را مصدوم کرد.
سید جال ملکی، سخنگوی سازمان 
آتش‌نشانی اظهار کرد: »ساعت ۲۱:۳۰ 
شامگاه پنجشنبه وقوع حادثه انفجار و 
آتش‌سوزی در یک منزل مسکونی در خیابان 
مولوی، خیابان دولت‌آبادی به سامانه 
۱۲۵ اعام شد که بلافاصله سه ایستگاه 
آتش‌نشانی به همراه تجهیزات کامل به 
محل اعزام شدند و در مدت زمان حدود سه 
دقیقه به محل حادثه رسیدند.« وی افزود: 
»محل حادثه یک منزل مسکونی کوچک به 
مساحت تقریبی ۴۰ تا ۵۰ متر مربع بود که در 
آن اقدام به ساخت و استفاده از مواد محترقه 
مرتبط با چهارشنبه‌سوری می‌شد. در پی 
انفجار این مواد، آتش‌سوزی گسترده‌ای 
رخ داده و ساختمان دو طبقه دچار تخریب 

شدید شده بود.«
ملکی با بیان اینکه هنگام رسیدن 
ساختمان  گاز  علمک  آتش‌نشانان، 
بر اثر انفجار تخریب شده و به طور 
کامل شعله‌ور بود، گفت: »از زیر آوار و 
بقایای ساختمان، شعله‌های آتش زبانه 

می‌کشید. همچنین دو مرد حدوداً ۲۷ 
تا ۲۸ ساله در اثر شدت انفجار به بیرون 
پرتاب شده و دچار سوختگی و مصدومیت 
شده بودند که تحویل عوامل اورژانس 
شدند.« سخنگوی سازمان آتش‌نشانی 
ادامه داد: »همزمان با عملیات اطفای 
حریق، اعام شد فرد دیگری زیر آوار 
محبوس شده است که نیروهای عملیاتی 
بلافاصله عملیات جست‌وجو و آواربرداری 
را آغاز کردند و موفق شدند سومین 
مصدوم را که یک کارگر مرد بود زنده از 
زیر آوار خارج کنند.« به گفته وی، هر سه 
مصدوم حادثه زنده بودند اما به دلیل 
سوختگی و جراحات وارده برای ادامه 

درمان تحویل عوامل اورژانس شدند.
ملکی با اشاره به نزدیک شدن به روزهای 
پایانی سال و افزایش حوادث مرتبط با 
مواد محترقه هشدار داد: »متأسفانه در 
آستانه چهارشنبه‌سوری شاهد تولید، 
نگهداری و انبار کردن غیرایمن مواد 
محترقه در منازل مسکونی هستیم که 
خطرات جدی برای ساکنان و همسایگان 

ایجاد می‌کند.«

 دستمزد 9 میلیاردی یک سلبریتی
برای تبلیغ دروغین کلینیک زیبایی


